ΕΝΟΤΗΤΑ 11

Τα επαναστατικά κύματα του 1830 και του 1848 στην Ευρώπη

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Να επιλέξετε Σ (=ΣΩΣΤΟ), αν αυτό που λέει η πρόταση αληθεύει, και Λ (=ΛΑΘΟΣ), αν δεν αληθεύει:

	1
	Η επανάσταση του 1830 στη Γαλλία στρεφόταν κατά του βασιλιά Καρόλου Ι΄, γιατί ήθελε να δώσει στους αριστοκράτες προνόμια που είχαν πριν από το 1789 και να διοικήσει απολυταρχικά.
	

	2
	Το αποτέλεσμα της επανάστασης του 1830 στη Γαλλία ήταν ο θάνατος του Καρόλου Ι΄.
	

	3
	Η επανάσταση του 1830 στο Βέλγιο (μέρος του Βασιλείου των Κάτω Χωρών) προκλήθηκε γιατί ο βασιλιάς Γουλιέλμος Α΄ της Οράγγης εξυπηρετούσε περισσότερο τα συμφέροντα των Βέλγων.
	

	4
	Το αποτέλεσμα της επανάστασης του 1830 στο Βέλγιο ήταν η δημιουργία ανεξάρτητου Βασιλείου του Βελγίου.
	

	5
	Το βασικό αίτημα στην επανάσταση του 1830 στην Πολωνία ήταν η ανεξαρτησία της Πολωνίας από τη Ρωσία.
	

	6
	Η επανάσταση του 1830 στην Πολωνία απέτυχε και επιβλήθηκε ακόμα σκληρότερο καθεστώς.
	

	7
	Δύο από τα βασικά αίτια των επαναστατικών κινημάτων του 1848 στην Ευρώπη ήταν αφενός το αίτημα των λαών για πιο φιλελεύθερα καθεστώτα και αφετέρου η επιδίωξη δημιουργίας ανεξάρτητων κρατών με βάση την αρχή των εθνοτήτων. (Βλ. Παράθεμα: 1. «Τα κίνητρα των επαναστατών του 1848»).
	

	8
	Τα επαναστατικά κινήματα του 1848 στη Γαλλία είχαν ως αποτέλεσμα την εκλογή νέου βασιλιά, του Λουδοβίκου Φιλίππου.
	

	9
	Η επανάσταση του 1848 στην Αυστρία τελικά απέτυχε.
	

	10
	Οι επαναστάτες του 1848 στην Ουγγαρία πέτυχαν την ανεξαρτησία της Ουγγαρίας.
	

	11
	Η επανάσταση στην Πρωσία είχε ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός μεγάλου γερμανικού κράτους.
	

	12
	Μετά τα επαναστατικά κινήματα στην Ευρώπη κοινωνικοί αντίπαλοι δεν ήταν οι ευγενείς και οι αστοί, αλλά οι αστοί και οι εργάτες.
	























ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
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	Σ
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